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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Nevzat Balkaya, Sincan T Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kunımu'nda kalıyorum. 9 yıldır Ankara’da cezaevinde kalıyorum. Ailem Kocaeli'de ikamet

etmekte ve çocuklanm eğitim hayatlarını Kocaeli'de sürdürmekte. Bu uzun süre zarfında gerek
yol mesafesi gerekse de eğitimler sebebiyle çoğunlukla açık görüşlerde olmak üzere çok sınırlı
sayıda ziyaretime gelebildiler. O yaşlardaki çocuklarımın bu olumsuz tablodan ne kadar kötü

etkilendikleri, baba olgusunun tam anlamıyla karşılığının olmadığı ruh dünyalarında nasıl
yaralar açtığı izahtan varestedir. Yargılamamın bittiği Ekim 2019 tarihinden itibaren durumumu

anlatan 40'dan fazla dilekçe ile nakil talebini Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğü'ne altı
yıldır iletiyorum. Maalesef bugüne kadar olumlu cevap alamadım. Bu olumsuz durumun

üzerine denetimli serbestlik hakkından yararlanıp tahliye olmam gereken tarihin üzerinden 5 ay
gibi bir süre geçmesine rağmen hala cezaevinde tutuluyor olmam sıkıntılarımızı ailecek

katlamış durumda. Bir nebze olsun sıkıntımızı azaltacak ve ailenin her hafta gelebilmesini
temin edecek, biraz olsun bizlere nefes aldıracak şekilde, ailemin ikametine mesafe olarak en

yakın ve nakle müsait olan Sakarya 1 veya 3 No'lu L Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna nakil
olmak istiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Nevzat Balkaya’nm sevk talebine neden sürekli olumsuz cevap

verilmektedir?

3) Nevzat Balkaya’mn Sakarya 1 veya 3 No’lu L Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna nakil
olması için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

4) Eğer bu iddialar doğruysa Nevzat Balkaya neden 5 aydır denetimli serbestlik hakkından
yararlandınimıyor?

5) Nevzat Balkaya’mn denetimli serbestlikten yararlandırılarak tahliye edilmesi için Bakanlık
olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?
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